

SAMOBORSKI LIST

God. XXIX

U Samoboru, 1 ožujka 1932

Broj 5

„Samoborski List izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 20 D. — Inzeststvo 40 D

Uprava i uređništvo nalazi se
LIVADIČEVA ULICA br. 2.
(tiskara S. Šek.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglas, koji se više puta uvrćuju, daje se znaatan popust. Rukopisi se ne vraćaju.

400-godišnjica škole

Prema sigurnim i sačuvanim historijskim podacima postoji naša osnovna škola već 400 godina. Rijedak taj jubilej proslavit će se svečano ove godine. A i vrijedno je proslaviti taj kulturni momenat u povijesti Samobora. Prenesemo li se duhom u doba u kojem se osnovala osnovna škola, tada nam iskače taj prosvjetni događaj tadašnjih Samoboraca u mnogo većem značenju, nego da je učinjen u normalnim prilikama. Baš ta vremena možemo nazvati najburnijim i najtragičnijim u povijesti hrvatskoga naroda. To je doba kad je turska moć na svojoj najvišoj točki, kad Turčin neprekidno hara našim krajevima ubijajući ljude, odvođeći roblje, paleći domove i uništavajući sve do čega dođe. Ni Samobor nije od toga pošteden. Marijivi samoborski građanin lije-gajući na večer nezna što će mu donijeti sutrašnje jutro. Uvijek mora biti spreman sa oružjem u ruci da otkrije zulunčara od svojeg dragog doma — da spasi sebe, svoju obitelj i svoj imetak. I sa vlastelom svojom ima sa moborski građanin dosta neprilika — borba nepotrebnih — da obrani svoje pravo.

Unatoč svega toga on je samosvjestan — on hoće, prema tadašnjim prilikama, da bude savremen sa naprednijim dijelom Evrope. Samoborac hoće da ima svoju školu. On hoće u prosvjetnom pogledu da je jednak sa građanima drugih država koje su živjele u kud i kamo povoljnijim prilikama. Ne će da zaostane ni koraka za drugima. Ponosan je, makar je u teškoj životnoj borbi. Ne smalakše niti ne zdvaja. To je veličina! Taj etički momenat mora se naglasiti ovom proslavom, kod koje treba da sudjeluju i staro i mlado intelektualac, obrtnik i radnik — onaj koji je na domu kao i onaj koji je u tuđini — svi koji vole Samobor!

Čuvajmo naše more

Veličanstvena priroda dala nam je veliku dragocjenost — naše more! Dragocjenost na kojoj nam mnogi zavide — a neki opet žele da nam ju otmu!

Naša je obala svojom dužinom i razvijenošću (1564 km.), svojom klimom i prirodnom ljepotom mnogo važnija i privlačivija, nego mnoge druge obale (na pr. belgijska, danska, poljska, bugarska, ruska — pa i talijanska). Zbog toga je prirodno i opravdano, da u nama živi želja, da čuvamo to naše more. I da ga očuvamo!

More je igralo u našoj povijesti važne uloga. Ono je uvijek bilo i ostat će veliki dio naše narodne snage i moći.

Historijski veličani Trpimir, Domagoj, Tomislav, Krešimir i dr. čuvali su i borili se za to naše more. Krvija ostavila se potomstvu zapisano — da je naše!

Primorje je kolijevka hrvatske kulture. A svaki od nas zna, koliku važnost imaju naše more u ekonomskom životu naroda. O tome je suviše pisati.

More je njiva — na kojoj se sija i veoma obilno žito. Ono je osnova naše političke slobode i veličine!

Bit će zgodno da se još kojiput progovori o toj proslavi. — M. T. —

Osnutak društva za promet stranaca

U cilju da bi se što više unapredio saobraćaj putnika u naše mjesto i okolice i da bi se više pažnje posvetilo turistici, koja i kod nas posraje od dana u dan sve to važniji faktor narodne privrede i gospodarstva, pristupilo se osnuku društva za promet stranaca. U tu svrhu održan je 18 pr. mj. sastanak na koji su pridošli uz načelnika trg. zastupnici, predstavnici društava, u lijepom broju naši gostioničari i drugi građani. Osim toga bili su prisutni banski savjetnik g. Stilinović, referent za turizam kod Trgovačko obrtničke komore g. Dr. Butorac, upravitelj samob. željeznice g. Polić i sreski načelnik g. Dr. Seneković. Ispričali su se direktor „Pumka“ g. Dragomanović, direktor g. Debeljak i advokat g. dr. Hercog.

Svrhu sastanka razložio je g. Cesar podvukavši veliku važnost turistike, koju ova ima u svim onim državama, koje imaju i najmanje povoljne uvjete za nju. Gosp. Dr. Butorac, čiji je govor bio osobito interesantan i pozorno saslušan, osvrnuo se ponajprije na pojedine epohe, koje su vladale u pol. ekonomiji, osobito je razložio sadanji novi merkantilizam. Kad su se stale pojedine države ograđivati visokim carinskim ogradama, nijesu se mogli izvozni predmeti favorizirati, i od tada se nastoji stranca privući ovamo, da on ovdje u zemlji potroši. Prirodni preduslovi nastoje se da se izrabe u čisto gosp. svrhe. O dr. Butorac iznio je nadalje sve što se ubraja u te preduvjete za turizam, spomenuo prilike drugih država i naše osobito Hrv. Primorja, a zatim i sve uvjete, koje ima i Samobor, da bude što više posjećivan. A da se to postigne treba sve produktivne snage sliti u jednu, da se one slože, ako se hoće Samoboru posvetiti puna pažnja. Spomenuo je što bi društvo, koje je u osnuku, trebalo

I uprav. zbog toga Talijani su izmudrili neke „historijske činjenice“ na temelju kojih hoće da nam otmu naše more.

Pa nemaju loš ukus ti naši susjedi!

Šta oni rade?

Osnovani su množstvo organizacija u kojima su začlanjeni milioni građana, koji se svi zagrijevaju mislju — da nam otmu naše more. Oni održavaju tečajeve, izdaju knjige i novine, sazivaju zborove, manifestiraju, nose naše dalmatinske zastave uvijene u crni litor, zasadili su mladu šumu tamo negdje kod Genove i dali svakom drvu ime jednog našeg primorskog grada ili otoka . . . i t. d. Sve to oni rade sa namjerom da uvjere svih 40.000.000 Talijana — da je cijela Jadranska obala njihova — i samo njihova! Poklik, kojim se oduševijavaju — „O Dalmazia — o morie“ (ili Dalmacija ili smrt) — kaže nam mnogo! Svel

Oni duševno oružaju svoj narod protivu nas!

Oni provode rat u miru!

A mi? Šta mi radimo?

Imade li kod nas i jedan čovjek, koji će kazati: ta pustite im — naša im bude!

Nema! Ne smije da bude!

učiniti, i dao je neke vrste programa rada, a jednako je tako naglasio, da će Savez za promet stranaca rad samoborskog društva podupirati u svakom pogledu.

Iza toga izabran je odbor za izradu pravila, koji je sljedećih dana ta pravila i redigovao, pa su ona poslana Banskoj upravi na odobrenje. Svi koji žele pristupiti u društvo neka se najave kod gg. Kleščića ili Šoića ili Katića.

Šenoine proslava u Samoboru

Diljem svih hrvatskih krajeva priređuju se Šenoine proslave u spomen pedesetgodišnjice smrti tog najpoznatijeg hrv. književnika. Nema gotovo obrazovanijeg čovjeka kod nas, koji ne bi ponavao barem jedan roman, novelu ili pjesmu Šenoinu. Svojom „Seljačkom bunom“ ovjekovječio nam je umjetnički Matiju Gubca a u „Zlatarevu zlatu“, „Kle. vi“ i drugim svojim djelima dočarao nam je stari naš Zagreb. I začudo, što nije običaj kod nas, sve se takmi da što dostojnije i ljepše proslavi Šenoinu obljetnicu. Književna i zdravačka društva izdaju pojedina ili kompletna djela njegova, drže se akademije i komemoracije, a u Zagrebu podiže mu se spomen-ploča sa brončanim poprsjem.

Pa i naš Samobor, vjeran svojim tradicijama, svjestan položaja koji je oduvijek zauzimao u kulturnom životu svoga naroda, i on se odužuje Šeni. Podružnica Hrvatskog kulturnog društva „Napredak“ priređuje u nedjelju 6 o. mj. u dvorani „Lavice“ u 4 sata poslije podne Šenoinu proslavu sa biranim rasporedom. Osim dviju deklamacija Šeninih pjesama (mala Mirna Selček i naučnik August Marijanović), pjevat će gđa Ody iz Zagreba uz glasovirsku pratnju Šenoa-Wallingerovu „Zagreb gradu“ a g. Milutin Mayer, poznati kulturni radnik i književnik prikazat će nam život i rad Augusta Šenoe. Pjevački zbor „Napretka“ iz Zagreba otpjevat će „Napretkovu himnu“.

Proslava će početi točno u 4 sata, tako da se zagrebački gosti mogu za vremena

Mi smo svim tim ratobornim udruženjima suprotstavili samo jedno — „Jadransku stražu“.

Što je „Jadranska straža“?

Što hoće „Jadranska straža“?

O tome dalo bi se pisati mnogo. Velik je cilj i zadatak te organizacije. Ne da se sve reći u nekoliko zbitih rečenica.

„Jadranska straža“ hoće da podiže shvatanje i ljubav za more u cijelom narodu; da kulturno brani naše more od tuđina; da se brine za napredak naše pomorske obrambene snage i naše trgovačke mornarice i t. d. Polazna točka — i konačni cilj jest — naše more!

I mi u Samoboru imademo već drugu godinu organizaciju „J. S.“

Poduprimo svi njezin rad. Svaki onaj, koji se začlani, pa makar i sa minimalnim prilogom od jednog dinara mjesečno, pokazat će, da mu je stalo do našeg mora; do napretka, kulture i nadasve — sigurnosti našeg mora.

Oeslo „Jadranske straže“ trebalo bi da bude geslo svakog Hrvata, Srbina i Slovenca — svakog dobrog Jugoslavena — „Čuvajmo naše more“.

Milan Katić

povratiti u Zagreb, pa se moli na vrijeme doći. Ulaz je besplatan i svakome dozvoljen, a dobrovoljni prinosi i od 1 dinara u korist siromašnih đaka i naučnika koje potpomaže «Napredak» — primit će se sa zahvalom.

Pristupnice za upis u «Napredak» moći će se dobiti na proslavi. Svi oni koji nisu slučajno dobili rasporeda neka bez obzira na to izvole doći.

Zakon o radnjama (Obrtni zakon)

(nastavak)

Posmatrajući zakon sa stanovišta obrtničkoga mora se naglasiti, da su njime obrtnički zahtjevi velikim dijelom udovoljeni. Time ne mislim reći, da je udovoljeno svim onim zahtjevima, koje u svome interesu samo čisti manualni obrt traži. No u glavnome obrtnici su zadovoljni, jer su njihovi principijelni zahtjevi, koji su osnovani na stvarnim potrebama, našli u zakonu jaki oslon. Naše zanatstvo ovim zakonom dobiva ove važnosti.

1) Obrt imade pripasti samo izučeni obrtnicima pa zanatske radnje, koje su nabrojene u §-u 23. mogu obavljati samo lično kvalifikovani zanatnici.

2) Obrtno osposobljenje ima se dokazati svjedodžbama, da je dotičnik položio pomoćnički i majstorski ispit. Ispitu se polažu kod prisilnih zanatskih udruženja. Naukovanje traje od 2—4 godine, a iza toga polaže se ispit. Pomoćnikovanje traje najmanje tri godine, a nakon toga polaže se majstorski ispit. Ovako će se dobiti nesamo kvalitativno dotjerane majstore, već i pomoćnike i postići će se viša kvaliteta obrtničkih proizvoda, a prema tomu steći sposobnost odoljevanja konkurenciji.

3) Pogodnosti za unapredjenje radnosti u zemlji. Ovo je pitanje osigurano u glavi IX zakona, te je važna odredba kako za domaću proizvodnju tako i kupovanje iste.

4) Prisilno organiziranje zanatnika, znatna je odredba, koja je uvrštena u zakon na sam zahtjev zanatnika. Zanatničke organizacije dobivaju time široki djelokrug bilo u srezu, bilo u središtu grada i ta kolektivnost njihova imade važnu zadaću da izvršava one poslove, koje im je zakon odredio. U prvom su redu to majstorski ispiti.

5) Osiguranje zanatnika za slučaj bolesti, nesreća, smrti i starosti, vrlo je važna zakonska osnova, koju su godinama i godinama obrtnici tražili. Ovim se načinom, a nakon statuta kojega imadu obrtnici izraditi — rješava jedno od najkrupnijih zanatskih socijalnih pitanja i zanatskih materijalnih položaja.

6) Zanatske komore imat će vrlo važnu zadaću i ulogu u daljnjem razvijanju obrta, zatim u izdavanju obrtnica, a u njihov djelo krug pripast će i pravo nadzora kao i proširenja nižih i viših stručnih zanatskih škola, kojima se imade dati pravac takav, da se odgoji što bolji zanatski podmladak u stručnom i odgojnom pravcu.

7) Još su dva važna pitanja u zakonu, pitanje naučnika i pitanje pomoćnika. Naučnik je ono lice bez razlike spola, koje je u radnji uposleno u cilju, da praktičnim radom i učenjem steče znanje, koje ga može osposobiti za pomoćničko uposljenje. Za naučnika se prima samo lice, koje nije ispod 14 godina i koje je svršilo najmanje potpunu osnovnu školu ili imade kvalifikaciju, koja odgovara istoj. Da je tjelesno sposoban za zanat imade dokazati liječničkom svjedodžbom.

Pomoćnik je pako ono lice, koje pomaže gospodara u njegovoj radnji ili poslu. Njegov službeni odnos veže se ugovorom, koji može biti usmen ili pismen. Pomoćnik koji je položio pomoćnički ispit i bio uposlen propisno vrijeme u dotičnome zanatu ili da je sa uspjehom svršio koju stručnu zanatsku školu mora polagati majstorski ispit. Na majstorskom ispitu mora pomoćnik dokazati, da je sposoban za samostalno obavljanje i izradjivanje predmeta svoje struke, da zna sastavljati obične proračune za radove, da zna voditi trgovačko-obrtničko knjigovodstvo, dopisivanje i račun.

U novome zakonu imademo još jednu dobru ustanovu, a to je: Sud dobrih ljudi. Taj sud služi za rješavanje sporova koji nastaju u odnošaju između poslodavaca i pomoćnog osoblja.

Iako sam se samo generalno osvrnuo na novi obrtni zakon, to se već iz toga opaža veliki dobitak za naše buduće znanstvo. Obrtnički će se tek sada pravo da razvija jer ga zaštićuje moderan zakon, koji čuva interese njegovoga rada i koji ide zatim da ga specijalno i kulturno digne. Zanat doći će do jačeg izražaja putem svojih zasebnih komora i udruženja. U tim ustanovama trebat će mnogo ljubavi za započetu stvar kao i potpuno razumijevanje svih onih sitnih privrednih jedinica, koje u cjelini predstavljaju važan faktor u našoj nacionalnoj privredi. Svi mi, koji smo ili po zvanju zanatlije ili samo stojimo usko uz taj stalež, jer uvažavamo da je u zanatstvu i poljoprivredi temelj svakoj dobroj komunalnoj i državnoj politici sa zadovoljstvom ističemo tu privrednu siečevinu i vjerujemo u pozitivni napredak zanatstva.

Toj našoj dubokoj i jakoj vjeri treba da danas služimo više nego li ikada prije, jer živimo u vrijeme velikih nesigurnosti i kolebanja. Nezadovoljstvo svuda. Kod jednih zato, jer su se prevarili u svojim očekivanjima, a kod drugih zato, jer nijesu nikako zadovoljni bilo s ovom bilo s onom konstelacijom. Ali mi koji gledamo realno i zdravim očima u svijet i čovjeka, ako i v.dimo da imade poteškoća i da su te poteškoće velike ali je logično da nam one davaju potstrek na sve veću borbu koja konačno mora da pobjedi.

Pređimo preko nesigurnosti i kolebanja, budimo jedan drugome čovjek. Jest — Euro; a je bolesna, a i ostali kontinentu nisu zdravi. U Americi — nezaposlenost — u Europi socijalno previranje, a Azija u ratu i gladi. Ali jedno stoji da svaki bolesnik o svojim fizičkim i materijalnim bolestima voli više da pripovijeda nego li u isitiu jest, samo da izazove samilost drugih. Takav je čovjek, takva je njegova psiha. Ja vjerujem u našega čovjeka od zanata, privrede i poljoprivrede, on je jak, on nosi vjeru u sebi i on će prebroditi i tu krizu.

Stjepko Debeljak

Domaće vijesti.

Koncert „Jeka“

I ovogodišnji koncert naše „Jeka“ imao je lijep uspjeh. Obilan program, kako smo ga donijeli u prošlom broju, izveden je po muškom, ženskom i mješovitom zboru. Osobito je mješoviti zbor veoma pojačan i po mladen svoje pjesme otpjevao skladno. Najuspjelije otpjevale su se Matzove kompozicije. Ženski zbor treba još vježbe da stekne sigurnost. Brojna publika kod svake točke nagradila je pjevače pljeskom, a jednako tako i zborovođu, koji je kod uvježbavanja utrošio mnogo mara. Poslije koncerta razvila se zabava sa plesom za koji je svitala domaća glazba.

Skupština Samoborske štedionice

Samoborska štedionica održat će 59. redovitu glavnu skupštinu dne 13 o. mj u 4 sata popodne u štedioničkim prostorijama.

Pripomoćna zadruga u Samoboru

održuje svoju redovitu glavnu skupštinu dne 20 ožujka u 11 sati prije podne u trg. vijećnici

Plaćanje poreza putem pošte uputnica

Kod Hrvatske Poštanske štedionice u Zagrebu otvoren je svima poreskim upravama sa područja Sav. lin. direkcije čekovni račun i time se uvodi uplata poreza putem pošte uputnicom. Porezovnici ne će trebati lično dolaziti poreskoj upravi radi uplate poreza, već će to moći uplaćivati jednostavno kretom pošte. Da bi porezovnici znali iznos poreza, kojega treba da uplate, poreska će im uprava dostaviti svakoga kvarta t. zv. uplatnice, na kojima će među ostalim biti detaljno iskazan porez spp., koji bude tada vremenski dospio na uplatu i kojega će onda porezovnik moći podmiriti upotrebom iste uplatnice putem pošte.

Okrušni ured za osiguranje radnika

Prema zaključku g. Komesara Središnjeg ureda za osiguranje radnika od 20 januara

1932 obavezne su na osiguranje pored nedanih dvorkinja i udete dvorkinje, u koliko im prihodi nadmašuju Din 200 mjesečno imadu se osigurati jedino u onom slučaju, ako im muž ne privredjuje i to tako dugo, dok on radi nestašice posla, bolesti ili odsluženja obaveznog kadrovskog roka ne privredjuje.

Osigurati se imadu u 3 nadničnom razredu i to počam od 1 mara 1932. Stoga ih treba naknadno ovome uredu prijaviti.

Vinska izložba

Prvom polovicom aprila bit će kod nas po udruzi vinogradara našega kotara priređena izložba vina većega sili. Na njoj će biti članova udruge uzeći učešća i svi napredni vinogradari u kotaru, jer se želi ovom izložbom pokazati i dokazati, da su ovdašnja naša vina ponajboljih kvaliteta. Osim svih vrsta vina bit će također izložene i pojedine vrste muštarde i naše bezalkoholno piće. Nema sumnje, da će ova priredba kod svih naših vinogradara, a i trgovaca vinom izvana, pobuditi veliko interesovanje tim više, što već davno nije kod nas bilo slične priredbe. Sve su pripreme oko aranžiranja izložbe u punom toku.

Priredba građanske škole

Naša građanska škola priredit će u toku ovoga mjeseca predstavu. Davat će se komedija od Sterije Popovića: Laža i paralaža. Osim toga bit će i deklamacije. Dan priredbe objavit će se pravodobno.

Natječaj za pučku glumu

Matica hrvatskih kazališnih dobrovoljaca u Zagrebu raspisala je natječaj za najbolju pučku glumu u svrhu, da se literatura hrv. nar. pučke glume upotpuni novim djelima i da se književnici potaknu na pisanje pučkih gluma. Gradivo predloženih gluma mora biti uzeto iz hrv. nar. života. Natjecati se mogu jedino do sada neprikazana i neštampana djela. Radnje se imadu najkasnije do 31. kolovoza u 12 sati o podne predati poštom na adresu: A. Freudenberg, za Maticu hrv. kaz. dobrovoljaca, Zagreb Illica br. 53.

† Theis Marija

Dne 25 pr. mj umrla je nakon kratke i teške bolesti u 77 godini života gđa Marija Theis, punica našega sugrađanina g. Hetera. Sprovodu prisustvovao je lijepi broj građanstva, a vodio ga je kanonik preč. gosp. Janko Barle. Neka je pokojnici laka zemlja!

Darovali za samoborsku glazbu

Gosp. Reputin Đuro i Režika Din 100. Glazba se ovime najtoplije zahvaljuje i preporuča drugim dobročiniteljima i prijateljima.

Popis

darovatelja za nabavu hrane našoj sirotinji donijet ćemo u slijedećem broju.

Skupština „Jeka“

Hrv. pjev. društvo „Jeka“ održat će svoju redovitu glavnu skupštinu u nedjelju, dne 6 ožujka u 4 sata popodne u svojoj pjevačnici uz ovaj dnevni red: 1) pozdrav predsjednika, 2) izvještaj tajnika, blagajnika, zborovođe i reviz. odbora, 3) izbor odbora i 4) eventualija. Pozivlju se članovi svih kategorija da skupštini u što većem broju prisustvuju. Ako u 4 sata ne bi bio prisutan dovoljan broj članova, održat će se skupština sat kasnije bez obzira na broj nazočnih članova. Poslije skupštine društveni piknik. Prijave za isti kod g. Gačeka.

Zahvala

H. P. D. „Jeka“ zahvaljuje svim onima koji su bilo kojim načinom doprinijeli uspjehu društvenoga koncerta i plesa, naročito pak onima koji su se sjetili „Jeka“ preplatama i darovima za luku sreće.

Odbor.

Zahvala

Obrtno radničko društvo „Napredak“ česti se i ovim putem izraziti svoju najtopliju hvalu svima, koji su prigodom ovogodišnjeg plesa bilo u kojem pogledu pridonijeli, da je zabava lijepo uspjela, priposlali darove za luku sreće i darovali na preplatama. Odbor.

Samoborska štedionica u Samoboru

Poziv

Og. dioničari SAMOBORSKE ŠTEDIONICE pozivlju se na

59. REDOVITU GLAVNU SKUPŠTINU

koja će se održati

u nedjelju dne 13. ožujka 1932.

u 4 sata popodne u štedioničkim prostorijama u Samoboru, Trg Kralja Tomislava 8, uz ovaj

DNEVNI RED:

1. Izvještaj ravnateljstva o poslovanju u godini 1931 i predloženje zaključnih računa.
2. Izvještaj nadzornoga odbora i podjeljenje odrednice ravnateljstvu i nadzornomu odboru.
3. Zaključak o razdiobi čistoga dobitka.
4. Izbor trojice članova ravnateljstva.
5. Izbor nadzornoga odbora.
6. Eventualija.

Og. dioničari koji žele prisustvovati glavnoj skupštini, neka izvole prema § u 13. društvenih pravila svoje dionice položiti na zavodskoj blagajni najkasnije do 3. ožujka n g

Ravnateljstvo.

Račun razmjere na dan 31. prosinca 1931.

| Imovina | Din | p | Dugovina | Din | p |
|-------------------------------|------------------|-----------|-----------------------|------------------|-----------|
| Blagajna | 361.919 | 25 | Dionička glavnica | 400.000 | — |
| Vrednote | 1.131 | 75 | Pričuvna zaklada | 184.000'— | — |
| Vrijednosni papiri | 195.269'14 | — | Pričuva za porez | 35.000'— | 219.000 |
| Otpis zbog nazadovanja tečaja | 20'000'— | 14 | Mirovinska zaklada | — | 131.000 |
| Mjenice | 3.194.385 | — | Uloži na knjižice | 5.980.443'— | — |
| Tekući računi | 3.747.970 | — | Uloži u tek račun | 611.320'— | 6.591.763 |
| Hipotekarni zajmovi | 38.875 | — | Dobrotvorna zaklada | — | 2.704 |
| Razni dužnici | 927 | 30 | Nepodignute dividende | — | 2.370 |
| Kuća i zemljište | 45.000 | — | Prelazne stavke | — | 92.629 |
| Namještaj | 10.000 | — | Dobitak | — | 136.009 |
| | 7.575.477 | 44 | | 7.575.477 | 44 |

Račun gubitka i dobitka za god. 1931.

| Izdatak | Din | p | Primitak | Din | p |
|------------------------------|----------------|-----------|------------------------|----------------|-----------|
| Kamati uložaka | 315.268'96 | — | Kamati mjenica | 245.575'21 | — |
| Kamati tek. računa | 41.306'85 | 81 | Kamati hipoteka | 6.302'80 | — |
| Državni i samoupravni porezi | 141.101 | 52 | Kamati tek. računa | 342.921'22 | — |
| Trošak uprave | 173.282 | 74 | Kamati vrijedn. papira | 22.172'32 | 616.971 |
| Otpis na vr. papirima | 20.000 | — | Razne providbe | — | 206.319 |
| Dobitak | 136.009 | 79 | Dohodak kuće | — | 3.679 |
| | 826.969 | 86 | | 826.969 | 86 |

U Samoboru, dne 31. prosinca 1931.

RAVNATELJSTVO:

Milan pl. Kiepack, v. r. predsjednik
 Viktor bar. Altmann v. r. Marko Behovac v. r. Anto Razum v. r. Dr. Vlad. Reiser v. r. Hinko Saurer v. r. Milan Švarić v. r.

Pregledano, u glavnom i pomoćnim knjigama isporučeno i u redu pronadjeno.

Nadzorni odbor:

Dr. Lovro Vidrić v. r.

Vladimir Prosečki v. r.

Nikola pl. Kiepack v. r.

P B A T N O
Č A R A P E
R U K A V I C E
Č I P K E
Z A S T O R I
S V I B A
T K A N I N E
K R A T K A R O B A
S A M T I

VELIKI IZBOR

JEFTINE CIJENE

LIPAK

ZAGREB, Radićeva ulica 10.
Duga ulica 10.
Podružnica: Ilica 73.

Vozni red

Vic željeznice Zagreb-Samobor d. d.
Iz Samobora za Zagreb, na radne
dane nedjelje i blagdane u 5⁰⁰, 6¹⁵, 8¹⁵,
10¹⁵, 12¹⁵, 14¹⁵, 16³⁰, 18³⁰, i 2¹³⁰ sati.

Iz Zagreba za Samobor, na radne
dane nedjelje i blagdane u 6¹⁵, 8¹⁵, 10¹⁵,
12¹⁵, 14¹⁵, 16³⁰, 18³⁰ i 20³⁰ sati.

Dobrovoljno prodajem pješčanik

u mjestu Suhodol Stražnik. — Upitati u kući
g. Ivana Bezjaka, Starogradska ulica 51.

Rasprodajem

svakovrsne muške, ženske i dječje cipele uz
snižene cijene
Ignac Stipiolek, postolar
Gajeva ulica.

Iznajmljuje se stan

od jedne sobe i kuhinje u prvom katu. Vo-
dovod i elektrika u kući. Upitati u Perkov
čevoj ulici 80.

Dječji krevet

željezni ili iz mjedi u dobrom stanju kupio
bi. — Adresa u upravi.

Sve vrste šešira

primam na popravak uz umjerenu cijenu —
Preporuča ise Jelleaveta Božić (Lukić)
Samostanska ulica 14.

Gostionica

Franjo Tkalčić

(prije Ivan Budi)

toči najbolja samoborska i plje-
šivička vina, te zagrebačko pivo

Dobra domaća kuhinja

Dnevno svježi zajutak

Primaju se abonenti

Dvorana za društvene sastanke

Preporuča se

Franjo Tkalčić

gostioničar

Kućepazitelj

za vilu (stari
larci) traži se

— Upitati u
upravi lista

Prodaju se zemljišta

gradilišta, kuće i vile u Samoboru
i okolici — Poblize upute daje od-
vjetnik Vladimir Presečki u Samoboru.

Iznajmljuje se

dućan i gostionica, ujedno zgodna prilika za
mesnicu, trgovinu drvom i žitom. Potpuno
sigurna egzistencija za mlade agilne trgovce.
— Upitati Josip Novak, Sv. Nedelja kod
opć. poglavarstva.

Gradjevni materijal

i to: cementni crijep, blokovi za gradnju kuća,
staja, šupa, cementne cijevi sa ograncima i za-
vojima, daske, grede, cementa itd. za gradnje

najteftnije kod

„Samoberke“ d. d. Samober

(preko puta kolodvora)